



翔舞的不死鳥

2010-03-27 記者 李志豪 文



Hayabusa (圖片來源/Google圖片)

隼人迷茫的睜開眼睛，往日銳利的眼神這時顯得有些渙散，無法適應燈光的他想舉起手去遮擋，但身體卻不聽使喚。一旁的翎子夫人在第一時間發現隼人清醒，連忙呼叫醫生。在醫生語帶遺憾地告知隼人可能半身癱瘓的剎那，隼人內心彷彿像是被馬場前輩施展鐵爪功，有種窒息的感覺。

那不僅意味著從此不能在場上接受觀眾崇敬的目光，甚至連生活自理都要靠著別人幫助。對於一個幾乎隻手撐起聯盟營運的英雄，隼人驕傲的自尊完全無法接受這個事實，他想要發洩，卻發現現在的他連揮手掃落病床邊的花瓶，都成為難以奢求的奇蹟。

粉刷慘白的病房堆滿花束，那是來自全國各地摔角迷的關心，從花束的數量可以知道隼人有多麼受歡迎。翎子平靜地念著摔角迷寄來的卡片，雖然從她泛紅地眼眶和不時顫抖的嘴角，可以感受她其實不像表面的堅強。

「Hayabusa早日康復！讓我們早點看到你重新戰鬥的英姿！」

「Hayabusa站起來，裁判還沒數到三，你不會就這麼認輸的！」

「就像平常一樣Hayabusa，你是打不倒的不死鳥，小小的病痛不會難倒你！」

隼人面無表情的聽著翎子誦讀卡片，腦中慢慢想起那天的事情。就像無數個比賽日一樣，隼人中午就到後樂園體育館的休息室熱身，坐在鏡子前面，鋼鐵般的雙手拿著畫筆仔細地上著眼妝；那是他在擂台上的角色，覆面摔角手「Hayabusa」，他熟練地重複塗上顏料。整理好頭髮，戴上覆面摔角手必備的面具；他的面具是一張遮住下半張臉的面具。

那天的比賽是冠軍挑戰賽，隼人穿上代表「重要比賽」的茶色服裝；摔角的本質還是娛樂產業，總要有各種噱頭吸引觀眾。在裝扮完畢之後，隼人來到隔壁休息室和今天的對手，次重量級冠軍「狼面三世」討論序盤、中盤及決勝盤的大概流程。兩人雖然已經交手好幾次，對彼此的招數都一清二楚，但是為了保護自己和對方的安全，還是要大略套一下如何配合受招。沒有順過招術就上台亂打，比賽既不精采又不安全，身經百戰的他們才不會犯這麼低級的錯誤。

司儀的聲音響起，比賽即將開始，現在的隼人已經化身成Hayabusa，準備上台痛擊對手。隨著激昂的出場樂，Hayabusa踏著節拍在觀眾的歡呼中出場。

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物

「Hayabusa！」「Hayabusa！」「Hayabusa！」「Hayabusa！」「Hayabusa！」
這是屬於英雄的呼聲，即使聽過上百遍依然會心緒澎湃的呼喊。

「各位觀眾晚安，這裡是後樂園舞台，OFCW次重量級冠軍爭奪戰的比賽，六十分鐘一次勝負，我是播報員藤村，旁邊是評論員三澤先生。」

「大家晚安。」

「今天第七代冠軍狼面三世要接受來自Hayabusa的挑戰。藍色角落是衛冕者狼面三世，紅色角落是挑戰者Hayabusa。這是兩個人今年第五次的交手，上次狼面三世角柱上的炸彈摔把Hayabusa摔到失神後壓制三秒成功，想必Hayabusa非常想復仇吧，三澤先生。」

「是，Hayabusa最近的狀態非常好呢。」

「好的，比賽在裁判敲響鐘聲後正式展開。兩個人雙手高舉互相試探，狼面三世突然踢擊Hayabusa的右大腿，趁著Hayabusa還沒反應過來的時候連續逆水平劈擊，Hayabusa被打到角柱邊。」

「狼面這一腳踢得相當聰明呢，Hayabusa似乎還沒熱開身體。」

「狼面在角柱邊連續地踹了Hayabusa的腹部好幾腳，然後將Hayabusa甩到對角，Hayabusa挺住之後反而是狼面被甩到對角的角柱，然後是...衝刺的金臂勾！狼面倒地！」

「Hayabusa把狼面抓到場中央甩向纜繩，高度相當高的飛彈踢擊，狼面滾了兩圈被踢到擂台下！喔喔喔，要來了嗎，Hayabusa利用繩圈反彈加速，翻越第三條纜繩的飛龍火箭！比賽在序盤就陷入白熱化了！」

「Hayabusa似乎牢牢地掌握比賽情勢呢。」

「狼面倒在擂台外面的地上暫時無法起身，Hayabusa卻爬上擂台的角柱，他想幹什麼？他比了一個割喉的手勢之後.....啊！危險！！Hayabusa對場外月面宙返落下！！狼面即時清醒！Hayabusa自爆！！！」

「啊，太危險了，Hayabusa選手要小心這種傷害選手生命的動作呢。」

「狼面選手把搖搖晃晃的Hayabusa往擂台邊的鐵護欄甩過去，然後是衝刺地顏面粉碎踢擊，Hayabusa的自爆很嚴重啊，現在毫無抵抗的被狼面抓到擂台上，狼面選手將Hayabusa翻摔之後爬上角柱等Hayabusa站起來想要繼續攻擊。」

「狼面應該繼續攻擊，不要讓Hayabusa有恢復的時間呢。」

「Hayabusa清醒，快速跑向角柱上的狼面選手！不要命的雪崩式夾頭翻摔！落下角度危險！！狼面三世倒在場中央！Hayabusa跨過繩圈站在擂台邊緣！然後是，跳過第三條繩索的天鵝式斷頭腳落下！這是Hayabusa的連招！接下來繩圈反彈的前空翻撲擊接繩圈式月面宙返！Hayabusa使出華麗的連技之後有很大的機會使用鳳凰翔舞落下終結比賽！」

「啊！！！！危險！！！！Hayabusa十拿九穩的繩圈式月面宙返失足啦！！！！後腦著地無法動彈！！裁判停止比賽了！！！」

隼人很想尋死，但是連手指頭都不能動的他根本沒有自我解決的能力。這時醫生說，「幸好傳導神經沒有切斷，還是有機會恢復正常人的水準。」原本已經要放棄的隼人，重新燃起鬥志，即使是從零開始也無所謂。

一年過去，復健室裡，一個魁梧的男人撐著欄杆吃力地邁出腳步；從前毫不費力的動作，如今光是挪動腳指就有劇烈的疼痛。但是在這個男人銳利的眼神裡，沒有退卻；就像Hayabusa在擂台上，從不因為痛苦而認輸。

每天三小時痛苦的復健，隼人只覺得進步的速度太慢，事實上，一年的時間從全身癱瘓到自己支撐著走路，醫生也認為非常驚人。但是隼人的夢想，不只是回復正常人的生活，他希望有一天，他能靠自己的力量戴上面具，重新站在擂台上接受英雄般的呼喊。

Hayabusa的摔角技巧十分華麗，但因一次比賽事故陷入了癱瘓（影片來源／[youtube](#)）



橙色的季節 唯美「柿」界

◀ 新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

▲TOP